

Декада дорожной безопасности

В старшей группе «А» в течение недели с 15-19 мая 2023г. ребята познакомились с разными видами транспорта, беседовали на темы «Кто такой пешеход?».

Для дошколят организовали «День пешехода». Вроде бы всё знакомо и привычно, но дети очень серьезно и внимательно слушали и пробовали под руководством взрослого

соблюдать
обыкновенные
правила дорожного
движения. Знать то,

что знают все, а вот соблюдают ли? Каждый день многие ребята идут теми же дорогами в детский сад, но часто не замечают, что происходит вокруг. Вот мы и вспомнили с воспитанниками все дорожные знаки, встречающиеся им по пути, правила поведения на пешеходном переходе, понаблюдали за движением машин. Искали выход из проблемных ситуаций. Традиционно составляли загадки и рассказы о нерадивых пешеходах и водителях. Играли в настольные и сюжетно-ролевые игры.

На следующей неделе нам предстоит экскурсия по поселку. Проверим себя на знания правил дорожного движения.



Салмина С.А., воспитатель

